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1 La intensidad instantánea en un cortocircuito alejado del generador es. ¿Qué representa cada uno de los dos sumandos dentro del corchete?
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Intensidad de Cortocircuito en régimen estacionario
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Componente de continua (Régimen transitorio)
______________________________________________________________________________________

En la línea esquematizada en la figura, provista de un interruptor automático accionado por un relé instantáneo ajustado a 1 kA, un relé tiempo-dependiente ajustado a 30 A y un relé de corriente diferencial residual de 100 mA:
[image: image8.bmp]





2
Si se conecta una resistencia de 10 Ω entre la fase R y el conductor N, determinad el valor de la corriente homopolar.
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3 Si se conecta una resistencia de 10 Ω entre la fase R y el conductor CP, determinad el valor de la corriente homopolar.
Las mismas que en el caso anterior.

4 ¿Cuál de los relés debería de actuar en cada caso?
· El relé instantáneo y el tiempo-dependiente, no disparan por ser la corriente de línea inferior a sus ajustes.
· El relé de corriente diferencial residual dispara en el segundo caso (el primero es una situación normal de carga asimétrica)
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

5 ¿Qué limita la tensión nominal de un equipo eléctrico que utiliza para su funcionamiento un campo magnético?. Ejemplo: Motor y transformador.
El codo de saturación de su característica Inducción-Campo magnético
6 ¿Que limita la intensidad de la corriente nominal de un equipo eléctrico?.
Cuando el calentamiento lleva a los aislantes a su temperatura límite de larga duración
7
Unid con líneas las palabras que estén relacionadas
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8
En el esquema de la figura, selecciona el cable 3 por su resistencia al cortocircuito, si para un cable de cobre con aislante de PVC, la  constante para el cálculo de intensidad de cortocircuito es k = 93 As1/2/mm2.

[image: image7]
9 En el circuito de la figura anterior, poder de corte del interruptor que protege el cable 3.
10
En el circuito de la figura anterior, misión de fusible y del relé térmico asociado al contactor de maniobra.
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